
 

 مقياس رياضيات المؤسسة --كلية العلوم الاقتصادية والعلوم التجارية وعلوم التسيير                    قسم: علوم التسيير   

 0202/0202: صياغة البرنامج الخطي                 السنة الجامعية: 10السنة الثانية: جذع مشترك            حل السلسلة

Page 1 sur 2 

 د.عثمان محادي

 :10حل التمرين 

 نرمز لعدد الوحدات المنتجة من المنتج A   1بـــــــx 

 نرمز لعدد الوحدات المنتجة من المنتج B   2بـــــــx 
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 : 10حل التمرين 

 نرمز لعدد الوحدات المنتجة من المنتج X   1بـــــــx 

 نرمز لعدد الوحدات المنتجة من المنتجY   2بـــــــx 
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 :10حل التمرين 

 1 نرمز لعدد الوحدات المنتجة من المنتجX   1بـــــــx 

 2 من المنتج نرمز لعدد الوحدات المنتجةX   2بـــــــx 

 3 نرمز لعدد الوحدات المنتجة من المنتجX   3بـــــــx 
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 د.عثمان محادي

 : 10حل التمرين

 نرمز لعدد المطابع المفترض شراؤها من النوع A   1بـــــx 

 نرمز لعدد المطابع المفترض شراؤها من النوع B   2بـــــx 

 ورقة يوميا08111=  8*  01* 011هي: Aانتاجية الطابعة  

 ورقة يوميا000111=  8*  01* 011هي:  Bإنتاجية الطابعة 
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 : 10حل التمرين 

 1نفرض ان وزن اللحم الغنم المستخدم في الكيلو غرام  هوX  

  2نفرض ان وزن اللحم البقر المستخدم في الكيلوغرام هوX 
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